
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年３月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年３月 10 日（月） 午前９時 00 分～午前 10 時 05 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて 

（４）議案第１号 学校薬剤師の委嘱について 

（５）議案第２号 高萩市立学校職員服務規程等の一部を改正する訓令の制定に 

ついて 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和６年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の３月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、分かりにくいところのご質問等ありまし

たらお願いします。 

○小林教育長職務代理者 

   先ほどご説明いただいたんですが、明許費というこの文言はどういった意味なん

でしょうか。 

○事務局 

   もう一度説明いたします。本来市の予算は、単年度、４月から３月までの１年間

で事業を終わりにすべきところなんですけれども、年度内にその支出が終わらない

見込みがある、1 年間では終わらないものについては、予算の定めにより、翌年度

に繰り越して使うことができるということになっています。今回、義務教育学校の

基本構想・基本計画を策定しているんですけれども、整備費用の試算に時間を要し

てしまい、それによって策定委員会が３月にずれ込んでしまったということで、計

画策定が３月内には終了しないということが明白に分かっているところで、経費を

翌年度に繰り越して、４月ないし５月までには計画を策定して終了するために、予

算の翌年度繰り越しについて議会の承認をいただくものです。 

○小林教育長職務代理者 

   ありがとうございます。 
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○教育長 

   他に何か、よろしいですか。 

では、無いようですので、採決を行います。「報告第１号 専決処分の承認を求

めることについて」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「報告第１号 専決処分の承認を求めることにつ

いて」は、原案のとおり承認することに決定いたします。 

   次に「（３）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

○小林教育長職務代理者 

   ちょっとよろしいですか。各学校体育館に空調設備をつくっていただいて、本当

にこれは学校にとっても、子どもたちにとっても、たまに招かれる私たちにとって

も大変いいことなんですが、ここに出てきます高萩小学校の空調設備整備工事請負

費と東小学校の工事請負費の金額の違いってどこから出てくるのでしょうか。 

○事務局 

   こちらは、空調の本体自体は６基設置するということで、体育館の広さ自体もほ

とんど変わらないんですけれども、変圧器の設定が東小学校はちょっと小さいので

それを大きくしなくちゃいけないということがひとつと、それから塩害対策もやら

ないといけないんですね。東小学校の場合は、塩害対策、それから浸水対策などで、

室外機の台を１ｍ近く上げて設置するための余計な費用がかかるというところと、

設備と体育館の間の距離が長いために線を余計にひかなくちゃいけないというこ

ともありまして、そういったことからその差額が発生してしまうということでござ

います。 

○小林教育長職務代理者 

   はい、ありがとうございます。 

○教育長 

   その他、何か気になることがありましたらお願いします。 

   無いようですので採決を行います。「報告第２号 専決処分の承認を求めること

について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「報告第２号 専決処分の承認を求めることにつ

いて」は、原案のとおり承認することに決定いたします。 

   次に「（４）議案第１号 学校薬剤師の委嘱について」を議題といたします。事

務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 
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   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。では、無いようですので、採決を行います。「議案第１号 

学校薬剤師の委嘱について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。  

   全員挙出と認めます。よって、「議案第１号 学校薬剤師の委嘱について」は、

原案の通り可決することに決定いたします。  

   次に「（５）議案第２号 高萩市立学校職員服務規程等の一部を改正する訓令の

制定について」を議題といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

   よろしいでしょうか。はい、無いようですので、採決を行います。「議案第２号 

高萩市立学校職員服務規程等の一部を改正する訓令の制定について」ご承認いただ

ける委員は挙手をお願いします。  

   全員挙出と認めます。よって、「議案第２号 高萩市立学校職員服務規程等の一

部を改正する訓令の制定について」は、原案の通り可決することに決定いたします。  

   次に「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和６年度準要

保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,045 人中 125 人、93 世帯、認定率 11.9％、

中学校 558 人中 80 人、70 世帯、認定率 14.3％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。では次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」

のうち「主な行事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いします。 

   私の方から何点か。学校教育課の保幼小中連携担当者研修会、当日は研修会だっ

たと思うんですが、高萩市では保幼小中の連携ってどんな行事やイベント等がある

のか、もし主なものがあったらいいですか。 

○事務局 

   はい。ザリガニ釣りであったりとか、生活科のおもちゃを作って園児と遊んだり

とか、あと外国語活動の方に参加をしたり、凧揚げを行ったりしています。 

○教育長 

   ザリガニは高萩小ですね。 

○事務局 

はい。 
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○教育長 

凧揚げはどこもやってるんでしたか。 

○事務局 

   どこもではなく、高萩中と同仁さんなどがやっています。 

○教育長 

   はい、分かりました。あと気になったのは、自分も行かなかったんですけど、家

庭教育関係団体の２月２０日の講演で「現代家庭の子育てについて」を子どもホー

ムの施設長さんから話があったと思うんですが、印象に残ってる話って何かありま

すか。 

○事務局 

   はい。芳賀先生の方から、家庭を取り巻く環境が今と昔は違うんだよっていうと

ころをまず理解してお母さんやお父さんの相談に当たってほしいっていうような

お話があって、過去の、例えばアニメーションを例にとって、昔のドラえもんの時

代と今のクレヨンしんちゃんの時代は家庭環境が違うから、そこを理解した上で、

支援員さんとかそういった方が子どもたちやお母さんの悩みに寄り添ってほしい

っていうようなお話と、今の困っているお母さんたちの現状とかをすごく詳しくお

話していただいたので、その辺りは支援員の方々がとても参考になったということ

で、印象に残っています。 

○教育長 

   はい、分かりました。ありがとうございました。 

   その他よろしいでしょうか。では次に、今後の予定について事務局から説明願い

ます。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いいたします。 

○小林教育長職務代理者 

   「國井美香記念スプリングコンサート」っていう、スプリングコンサート自体は

毎年行われているんですよね。この名称はいつから付いたんですか。 

○事務局 

   最初から「國井美香記念」というのは付いていました。 

○小林教育長職務代理者 

   そうなんですか。 

○事務局 

   國井美香さんがいらっしゃるわけではないですが。 

○小林教育長職務代理者 

   メッセージがあるとかそういうことでもないのですか。 

○事務局 

   はい、ないです。 
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○小林教育長職務代理者 

   そうですか。はい、分かりました。 

○教育長 

その他よろしいでしょうか。では、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かございますでしょうか。 

○事務局 

   特にありません。 

○教育長 

   それでは、次回、教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程につきましては、令和７年４月１７日（木）午前９時か

ら、会場は会議室３－２・３で開催いたします。よろしくお願いします。 

○教育長 

   それでは、以上をもちまして教育委員会３月定例会を終了します。 

 

                         【閉 会  午前 10 時 05 分】 


